

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

结婚6年 才知道丈夫是骗子

骗了她不说，还骗了亲朋25万元

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 景女士通过婚介所认识了“很有背景”的刘丰，3个月后两人结了婚。可6年后，“高官”丈夫刘丰被公诉机关以诈骗罪起诉，她也请来律师控诉起昔日爱人。昨天，金水法院开庭审理此案。

北京奥组委工作、正处级干部、大学本科学历，亲戚都是高官……2003年，一国税局女工作人员景女士在一家婚介所看到一征婚男士刘丰的条件心动了。3个月后，两人办理了结婚证，景女士把房子和车子给了他。

然而没多久，景女士新买的一辆汽车被刘丰以抵账的名义骗走。此后的几年，刘丰常常以高干自居，要求景女士给她买这买那，而且稍不顺心意就打骂景女士。在一次冲突中，刘丰将景女士的左耳打成耳膜穿孔。

据景女士讲，结婚的这几年中，刘丰以帮转户口、安排工作、出国等将她的亲朋好友骗了个遍。有时候被受害人追债，他就拿景女士的钱来还。因受害人大多迫于刘丰的“背景”和景女士的面子，没有过多追究。

今年3月7日，刘丰以给赵先生调动工作为名，收取对方3万元。事后，赵先生觉得刘丰可疑，悄悄跟踪并报警。

经警方调查，刘丰，初中文化，他的身份证、户口本都是假的。景女士这才知道自己受骗了。而这6年，刘丰骗走了景女士亲朋好友25万元。

昨天法庭上，刘丰问的第一句话是“我的律师呢？”当他知道法官已经通知了他的儿子，而他儿子不给他请律师后，顿时哑口无言。

昨日，法庭没有当庭宣判。

线索提供 曹永 吴成龙

广大车友记住了 汽车后备厢不是保险箱

有三人4年后从后备厢盗得78万元

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 广大车友记住了，汽车后备厢不是保险箱！这不，郑州有三兄弟专门盯那些开车去取钱的人，尾随其后，从车后备箱里盗取现金，4年来，他们从汽车内盗得现金78万元。

今年8月10日，白建山兄弟3人驾车到中州大道上的一银行“踩点”。他们在车里观察出入银行的人，等待“大鱼”取钱走出银行。不一会儿，吴先生提着鼓囊囊的袋子走出银行。白氏兄弟尾随吴先生，一路来到未来路某大厦的停车场里。吴先生下车办事，将袋子放到了后备厢离开。

白氏兄弟看准机会，按下遥控干扰器打开后备箱，偷走了袋子，盗得现金27万元。吴先生办事回来后才发现袋子不见了。没过多久，警方根据停车场的监控录像，抓到了白氏兄弟。

据调查，4年来，白氏兄弟专门尾随开车到银行取钱的人，从早期的砸车窗偷钱，到后来的用锥子撬车门，再到近期用汽车遥控干扰器开车门，兄弟3人共盗得现金78万元，其中，最多一次盗得33万元现金。

目前，法院已受理此案。

线索提供 秀芹 佳佳

救助“茶叶妹妹” 爱心卖场月底再次行动



“茶叶妹妹”吃完爸爸做的饭菜，与父亲隔着玻璃以手相贴，互相鼓励。晚报记者 张翼飞 图

□晚报记者 汪永森 董洪刚
实习生 张芬芬

本报讯 昨日，是“茶叶妹妹”程静雯进入无菌室的第五天，受治疗限制她不能将书带进无菌室，写日记的习惯也中断了。医生说，她的身体各项指标恢复良好。

“一个人在里边有点害怕，我现在就想看看书，但医生说不能看书写日记，只能打电话和妈妈说话。”昨日上午，在市三院血液科，隔着无菌室的玻璃，“茶叶妹妹”告诉记者。

昨日中午，程静雯的父亲程方如把饭菜送进了无菌室后，隔着玻璃一直深情地望着女儿，直到程静雯把饭吃完表情才开始放松。为了确保女儿能够康复，他在程静雯堂哥程书波同事家当起了专职厨师。

“今天是西红柿炒鸡蛋，静雯就喜欢吃我

做的饭。”程方如说，这次为了程静雯的治疗，他把家里的事情交给了亲友，专程跑到郑州安慰起了女儿，出发前他还杀了家里的老母鸡，要给程静雯补充营养。

红星美凯龙两次共计10万元的捐助到账后，昨天又有爱心商户带着鲜花和补品来到医院看望程静雯。对于“茶叶妹妹”下一步的救助计划，红星美凯龙相关负责人表示确定会在月底进行。

市三院血液科主治医师王娴静说，“茶叶妹妹”基本适应了无菌室的治疗，院方已经对程静雯采取了3天的ATG抗胸腺细胞球蛋白治疗，现在程静雯的身体各项指标恢复良好，这种治疗将持续一个月的时间，治疗过程中程静雯的免疫力可能会降低。而程静雯出了无菌室，还需要进行3个多月的观察治疗。

毛被拔了，指甲被剪了 猛禽红隼成了小麻雀



等到明年春天，这个小家伙就能飞了。晚报记者 张翼飞 图

□晚报记者 董洪刚 汪永森
实习生 张芬芬

本报讯 红隼是一种猛禽，锋利的爪子是它生存的重要工具，羽毛是它翱翔蓝天的资本。然而昨天，在郑州黄河湿地，一只红隼却被人剪掉指甲拔了飞羽，无奈地待在笼子里。

中牟的李先生是一名鸟类爱好者，经常在黄河湿地观测和拍摄候鸟，和湿地的很多村民很熟悉。前几天，他在湿地拍鸟结束返程的路上，在一户农民家中发现了这只红隼。“当时这只红隼左翅膀被拔掉了飞羽，犀利的指甲也被剪掉，状态非常差。”李先生说，为了让鸟儿活下去，他从法律和保护野生动物意义等劝说了村民好一阵，最终对方答

应将红隼交给郑州湿地保护中心进行救治。

“鸟儿不能飞怎能活，猛禽没有了指甲没法捕食，状态即使恢复了，也不能够立刻放归自然，因为这样它只能饿死。”郑州黄河湿地工作人员说，这只红隼是2008年生的，还很年轻，要想重回大自然还需要3个多月时间。

经过工作人员几天的精心调养，每天要吃一两肉的红隼已经逐渐恢复体力。据了解，为了不让红隼成为笼中鸟，工作人员平时除了喂食，很少和它接触。“等它再恢复一段时间，可以考虑喂些活食，这样它才能保持野性。”工作人员说，“等到明年春天这只红隼长出新的飞羽，指甲也能长完整，再将它放飞，它就能活下去。”

父亲：作业也能雇人代写？ 儿子：你可以，我为啥不行

□晚报记者 张璇

本报讯 “最近你儿子的作业都是掏钱让同学代写的。”昨日上午，在纬五路附近住的严先生从儿子老师的办公室出来气就不打一出来。

严先生说，儿子小军今年11岁，上四年级。接到儿子的班主任让他到学校去一趟的电话后，昨日上午严先生匆忙赶到学校。

小军的班主任说，她发现这段时间小军的作业都是掏钱让别人代写的，而且小军的学习成绩也有所下降，所以就请家长帮忙配合督促小军学习。

“以前挺自觉的，每次问他都说写完了。”严先生说，他和妻子都在机关上班，平时比较忙，有时候就给小军一些零花钱让他自己买饭吃，很少顾及小军的作业，没想到小军却拿零用钱让人代写作业。

严先生回到家气冲冲地教训儿子：“爸爸妈妈好吃好喝供你上学，好的你没学会，坏的你倒学了不少，作业也能掏钱雇人代写吗？”没想到儿子听了不服气地说：“你的作业不也是让人代写的吗？你凭什么说我，这都是跟你学的。”一句话说得严先生顿时语塞。

“这也怪我，平时说话也不太注意。”严先生懊悔地说，平时单位开会多，有时需要做笔记，他忙的时候就会打电话让同事代写一下，也没顾及孩子在不在场。“我会和儿子好好谈谈，而且争取多督促儿子的学习，做个表率。”

手脚冰凉 冬季调治有妙方



天气越来越冷，体质虚弱、肺功能弱、免疫差的女性常会感到手脚冰凉，反复感冒，这是因为，女人乃气血之人，容易导致气血虚亏，全身器官气血不足而失养，从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症，一般表现为：气虚（气短心悸、倦怠乏力、动则气促）、血虚（头昏眼花、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不凋）、脾虚（贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏）、肺虚（易反复感冒、虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染）。

民间有个单方，简单有效，用党参熬制45天成膏滋状，每次两钱（10g），早上配一枚核桃，晚上配两颗红枣，根据不同的年龄阶段和虚症轻重。用一个来月，各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是民间中医梅鹤龄老先生提供的，效果很独特，半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其健脾益肺，恢复了人体本身的气血生成机能，能明显提高免疫力，增强肺功能，停药后不会反弹。对于孕妇、男士、小孩也同样有效，10岁以下小孩用量减半。

据了解，我市紫荆山百货二楼医药部三区、商业大厦医药部专柜、金博大负一楼药品专柜、市五院对面同禧堂大药房、群众艺术宫东门泰隆大药房、东风路丰乐路世纪联华一楼医药部都能买到现成的党参膏滋，很是方便。详情可咨询0371-65669115、65669117。